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Інформація про дослідження
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n Терміни проведення дослідження: 11 – 16 грудня 2021 року;

n Результати репрезентативні на рівні всієї країни за показниками віку
(старші 18 років), статі, типу поселення (місто/село) та поділу на області;

n Опитування не проводилось в АР Крим та на непідконтрольній
українській владі частині Донецької та Луганської областей ;

n Загалом було опитано 2000 респондентів;

n Метод дослідження: телефонне інтерв'ю САТІ (Computer Assisted
Telephone Interviewing) з використанням планшетів;

n Статистична похибка вибірки (довірчий інтервал): +/- 2,4%

n Середня тривалість одного інтерв'ю склала 12 хвилин.
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Якщо говорити в цілому, як Ви вважаєте, події в Україні розвиваються у 
правильному чи неправильному напрямку? (%)

18,5

67,4

14,1
У правильному напрямку

У неправильному напрямку

ВВ/ ВД/ НЗ
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Якби вибори Президента України відбувалися наступної неділі, за 
кого Ви би віддали свій голос? (%)

НЕ БУДУ ГОЛОСУВАТИ
ЗА ЖОДНОГО ІЗ КАНДИДАТІВ

ВВ/ ВІДМОВА/ НЕ ЗНАЮ
ІНШИЙ КАНДИДАТ

Кіра Рудик
Олег Ляшко

Олег Тягнибок
Віктор Медведчук

Володимир Гройсман
Євгеній Мураєв

Дмитро Разумков
Ігор Смешко
Юрій Бойко

Юлія Тимошенко
Петро Порошенко

Володимир Зеленський

4,1
11,7

15,7
1,4

0,1
0,8
0,9
1,4

4,3
4,3
4,9
5,1

7,9
8,6

12,3
16,7
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Анти Рейтинг. А за кого з кандидатів в Президенти України Ви не 
проголосуєте за жодних обставин? (%) 
Сума відповідей перевищує 100%
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2,3
11,5
13,6

0,2
8,6
8,9
9,2
10,0

12,6
14,5
15,4
16,7

19,8
23,0

28,2
32,4

НЕ БУДУ ГОЛОСУВАТИ

ЗА ЖОДНОГО ІЗ КАНДИДАТІВ
ВВ/ ВІДМОВА/ НЕ ЗНАЮ

ІНШИЙ КАНДИДАТ
Ігор Смешко

Дмитро Разумков

Кіра Рудик
Володимир Гройсман

Олег Тягнибок
Євгеній Мураєв

Олег Ляшко

Юлія Тимошенко
Віктор Медведчук

Юрій Бойко
Петро Порошенко

Володимир Зеленський
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Чи підтримуєте Ви, щоб Володимир Зеленський балотувався на 
свій другий президентський термін на виборах в 2024 році? (%)

26,4

63,8

4,7
5,2

Підтримую

Не підтримую

ДО НАСТУПНИХ ВИБОРІВ ЩЕ ЗАБАГАТО ЧАСУ

ВВ/ ВІДМОВА ВІД ВІДПОВІДІ/ НЕ ЗНАЮ
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За яку партію Ви б проголосували, якби вибори до Верховної Ради 
проводилися наступної неділі? (%)

ВВ/ВІДМОВА/НЕ ЗНАЮ

НЕ БУДУ ГОЛОСУВАТИ

ЗА ЖОДНУ ПАРТІЮ

IНША ПАРТІЯ

Радикальна партія Олега Ляшка (О.Ляшко)

Партія «УДАР Віталія Кличка» (В.Кличко)

Партія «Голос» (К.Рудик)

Партія Шарія (О.Бондаренко)

Партія «Укр.стратегія Гройсмана» (В.Гройсман)

Партія «Наші» (Є.Мураєв)

Партія «Свобода» (О.Тягнибок)

Партія «Сила і честь» (І.Смешко)

Партія «Розумна політика» (Д.Разумков)

Партія «ОПЗЖ» (Ю.Бойко)

Партія «Батьківщина» (Ю.Тимошенко)

Партія «Слуга народу» (О.Шуляк)

Партія «ЄС» (П.Порошенко)

15,1
3,3

14,2
0,9
1,3
1,5
1,5
1,8

3,5
3,6
3,6
4,2

5,5
7,8
8,3

12,1
12,3
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